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Referat af bestyrelsesmøde d. 28/9/2023  

kl. 16.45 til 18.45 

   
 Til Stede Afbud 

Ordinære medlemmer 
   

Anne Kirstine Wie Schultz(AS) Forperson X 
 

Soffie Bonde Næstforperson X 
 

Ida Haubro (IH) Medlem X 
 

Lau Lindholm Christiansen (LC)          Kasserer X 
 

Steen Møhring Madsen (SM) Sekretær X 
 

Suppleant  
   

Camilla Johansen (CJ) 1.Suppleant X 
 

Mikkel Jakobsen 2. suppleant X  

Skole  
   

Rasmus Vincent (RV) Skoleleder X 
 

Annette Berner (AB) Lærerrepræsentant 
 

X 

 

Referent  Steen 

Ordstyrer  Steen 

 

 

Dagsorden 
 

Emne Punkter Ansvarlig 

Godkendelse af Dagsorden 
Godkendt. 

  

Fast Alle 

Godkendelse af referat fra sidste møde.  
Godkendt uden bemærkninger. 
  

Fast Alle 

Nyt fra forpersonen; herunder update nye vinduer, update Artikel i 
Magasinet fri. 
Der er igangsat udskiftning af vinduer i fysiklokalet.  
 
Der bringes en artikel om Sociale medier i Magasinet Fri. Artiklen 
omhandler, hvordan vi som skole bruger sociale medier i 
markedsføringsøjemed.  
 
  

Fast AS 

Orientering fra skoleleder;  
Vi har hørt fra skatteministerens sekretær. Ministeren møder på 
skolen på mandag for at høre om vores undervisning i skat. Pressen er 
orienteret.  
 
Elevtallet er pt. 51 inkl. to piger, der er på prøve fra Skårup skole 
(begge i 7. klasse). 

Fast RV 
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Udgiften for varme i august var 5.000 kr., hvilket er positivt.  
   
Orientering fra lærerrepræsentant.  
Intet.  
  

Fast AB 

Økonomi/Budget 
Lau: Der har ikke været dialog med banken siden seneste møde.  
 
Der er rekvireret et firma, der skal reparere en revne i kældervæggen. 
Herved skulle indsivning af vand undgås. 
 
Likviditeten ser fornuftig ud.  
 
Retningslinjer for opkrævning af gæld (AS har modtaget forslag fra 
Ane - Louise). 
Det anbefales, at der opkræves depositum ved indmeldelse. 
Udmeldelse sker med en måneds varsel. Sjældent betales den løbende 
måned efter udmeldelse. Opkrævning kan også ske gennem 
gældsstyrelsen.  
 
Beslutning: Vi benytter os af gældsstyrelsen fremadrettet ved 
udmeldelser, hvor der ikke betales for en måned (løbende måned). Der 
sker opkrævning ved udmeldelse og derefter rykkes efter 14 dage ved 
manglende betaling. Inddrivelse overgår derefter til gældsstyrelsen.   
 
For gæld, der ikke er afskrevet (elever der er udskrevet af skolen), 
iværksættes inddrivelse nu.  
 
Rasmus orienterer Ane-Louise herom.  
 
Rasmus: Der købes ikke længere reklamer på Facebook, da det kræver 
momsregistrering.   
  

Fast LC/AS 

Mindfulness – status og evaluering  
Rasmus: Vi har holdt møde i lærergruppen i dag. Mange elever tager 
godt imod fx træning i åndedrætsøvelser. Både elever og lærergruppen 
introduceres til praktiske redskaber i ”brugen” af mindfulness; 
herunder farvekoder, der afspejler humør og indlæringsevne (grøn: i 
stand til at lære nyt, motiveret m.v., gul: skrøbelig og sensitiv, rødt: 
brug for plads til reaktion, sort: angst (kan ligne, de er i grøn)). 
Lærergruppen er fortsat positiv indstillet overfor projektet. 
 
  

 
Alle 

Byggeudvalg/5-årsplan (fremlæggelse af udkast inc. budget) 
Prioriteret rækkefølge for 5-årsplan blev gennemgået af Ida. Næste 
projekt er renovering af baderum. Der etableret et mindre baderum 
med en bruser. Samlet pris er ca. 7.000. Ida igangsætter projektet.  
 

 IH 
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Der hensættes 10.000 kr. til en byggekonto, hvorfra byggeudvalget kan 
trække til kommende projekter.   
 
Når vinduesprojektet i fysik er færdigt, lægges opslag på Viggo, hvor 
forældregruppen opfordres til at indgå i arbejde med 
fondsansøgninger til næste etape af udskiftning (af vinduer).  

Evaluering Arbejdsdag sep. 
Forarbejdet for arbejdsdagen resulterede i en effektiv arbejdsdag, hvor 
der blev ”produceret” godt. Viggo ses som et godt redskab, til at tække 
forældre til.   
Soffie: Mads tilbyder at lave mad til senere på dagen, hvis en del af 
forældrene tilbyder at fortsætte arbejdet til sidst på eftermiddagen.  
 

 ALLE 
 

Nyt fra PR-gruppen 
Soffie: Vi har holdt møde i gruppen. Der ønskes udarbejdet materialer, 
hvor blå, rød, grøn og gul (skolens farver) hver skal repræsentere vores 
kerneværdier. Kerneværdierne skal reduceres til 4 (fra nuværende 7).  
 
Vi er og har: mobilfri skole, er særligt gode til at undervise ordblinde, 
succesfuld indskoling, underviser i hverdagsøkonomi, fri for nationale 
test, har bus til døren, samlæste klasser, reducerer skolevægring. Disse 
punkter skal understreges i vores PR.  
 
Anne Kirstine: Vi har drøftet et fremstød i Svendborg; fx på Café Svend. 
Der arbejdes videre med ideen. Målet er, at vi holder ”åben skole”, der 
hvor de potentielle forældre befinder sig.   
 

 AS/SB/CJ 

Frie Hjerterum.  
Rammeaftale for aktivitet i skolens nedlukkede del.  
(AS fremlægger forespørgsel, men er inhabil i diskussion og vedtagelse) 
 
Anne Kirstine fremlagde en plan for oprettelse af en forening. Planen 
er, at foreningen på sigt kan generere, så meget aktivitet på skolen, at 
foreningen gennem en fundraising på sigt kan købe skolens bygninger, 
med Oure Friskole som lejer. 
 
Punktet tages op på næste møde. AS forsøger at udarbejde en konkret 
plan for projektet.    
 
Ida: Hvis ikke planen om Frie Hjerterum på sigt kan gennemføres, skal 
vi have en plan B.   
 

 AS/Alle 

FørSkole 2024  

 

Didaktiske overvejelser og fysiske rammer: 
 
Ida gennemgik mulig opstartsplan (ved skolestart).  
 
 

  

Beskeder på bestyrelses mail: Fast SB 
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Der er enkelt indkomne mails. Soffie svarer de pågældende forældre. 
Soffie tjekker fremover mailen. 
 
Tilbud om rensning af tagrender er modtaget på mail - gennemgået af 
Soffie. Tilbud sendes til Lau og Camilla for nærmere gennemgang. 
Camilla indhenter yderligere 2 tilbud.  
 
En mail er modtaget fra en forælder om brug af skærme på lejrskole. 
Emnet drøftes i bestyrelsen inden næste lejrskole.    

Kommende møder 

• Debat omkring udlandsrejser i Blomsterne 

• Legepatrulje 

• Frie Hjerterum 

• Førskole – lokalefordeling og fysiske rammer. Ida laver oplæg 
til næste dagsorden.  

 
  

  

Næste møde: 
Første torsdag i november måned 16.45 til 18.45 
  

Fast 
 

Eventuelt 
Lau: Der bør ikke sælges is, slik, sodavand og kage i Jollen. Pølsehorn, 
pizzasnegle m.v. er okay.  
Soffie: Vi bør følge kostrådene. 
Ida: Hvad er jollen? Er det et frokosttilbud?  
Anne Kirstine: Der bør laves en retningslinje, der er til at forstå. 
 
Rasmus giver budskab videre til Jollen: Der må i hverdagen ikke sælges 
is, slik, sodavand og kage. Til skolefesterne er rammerne mere åben.    
 

  

Lukket punkt. Bestyrelsen & skoleleder  
• Lukket punkt omhandler udelukkende personale sager.  

Kun når 
relevant 

 

 
 


